

La pct.3: -DI.președinte prezintă proiectul de hotărâre inițiat de către primarul comunei Bunești privind aprobarea *Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă* pentru beneficiarii prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat și pentru contravenienții obligați să presteze activități în folosul comunității conform OG nr.55/2002, aferent anului 2019, însoțit de raportul compartimentului de resort și avizat de comisiile de specialitate.

Nefiind întrebări, propuneri sau sugestii se trece la vot și cu unanimitate de voturi(11) se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, adoptându-se hotărârea nr.5.

La pct.4: -DI.președinte prezintă proiectul de hotărâre inițiat de către primarul comunei Bunești privind indexarea chirii aferente imobilelor cu destinația de locuință și teren aferent, cu rata inflației la data de 31.12.2018, însoțit de raportul compartimentului de resort și avizat de comisiile de specialitate.

Nefiind întrebări, propuneri sau sugestii se trece la vot și cu unanimitate de voturi(11) se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, adoptându-se hotărârea nr.6.

La pct.5: -DI.președinte prezintă proiectul de hotărâre inițiat de către primarul comunei Bunești privind indexarea impozitelor și taxelor locale cu rata inflației a anului fiscal 2018, însoțit de raportul compartimentului de resort și avizat de comisiile de specialitate.

Nefiind întrebări, propuneri sau sugestii se trece la vot și cu unanimitate de voturi(11) se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, adoptându-se hotărârea nr.7.

La pct.6: -DI.președinte prezintă proiectul de hotărâre inițiat de către primarul comunei Bunești privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a statului de personal din cadrul aparatului de specialitate al primarului, însoțit de raportul compartimentului de resort și avizat de comisiile de specialitate.

Nefiind întrebări, propuneri sau sugestii se trece la vot și cu unanimitate de voturi(11) se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, adoptându-se hotărârea nr.8.

La pct.7: -DI.președinte prezintă proiectul de hotărâre inițiat de către primarul comunei Bunești privind încetarea de drept a contractului de închiriere locuință nr.2025 din 12.11.2002 și încheierea unui nou contract cu schimbarea titularului, însoțit de raportul compartimentului de resort și avizat de comisiile de specialitate .

Nefiind întrebări, propuneri sau sugestii se trece la vot și cu unanimitate de voturi(11) se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, adoptându-se hotărârea nr.9.

La pct.8: -DI.președinte prezintă spre analiză contractul prestări servicii de pază nr.2667/12.08.2014 încheiat cu SC Tornado Security srl București.

Dna.Bena: -părerea mea este că firma este inefficientă. Furturile tot continuă și nu se iau măsuri.

DI.Chiș: -această firmă nu își prea face treaba, randamentul este destul de mic.

DI.Monea: -faceți notificare că începând cu 01.03.2019 reziliem contractul.

Nefiind întrebări, propuneri sau sugestii se trece la vot și cu unanimitate de voturi(11) se aprobă propunerea dlui Monea, respectiv notificarea SC Tornado Security srl București că începând cu 01.03.2019 se reziliază contractul prestări servicii de pază nr.2667/12.08.2014.

La pct.9 Cereri:

a) Cererea Parohiei Ortodoxe Viscri, înregistrat sub nr.449/18.01.2019 prin care solicită *instalarea a trei indicatoare de orientare spre Biserica ortodoxă*.

DI.Monea: -suntem de acord cu acest lucru având în vedere că sunt indicatoare doar spre Biserica evanghelică.

DI.primar: -vom aloca sumele necesare în buget pt. realizarea acestor indicatoare.

Nefiind alte propuneri sau sugestii se trece la vot și cu unanimitate de voturi(11) se aprobă această cerere.

b) Cererea dnei Gross Gerhild, din loc.Viscri, nr.61, înregistrat sub nr.345/28.02.2019 prin care solicită *organizarea unui program de sterilizare a câinilor maidanezi/abandonați și alocarea unei sume din bugetul local pentru această acțiune*.

DI.primar: -am luat deja legătura cu dr.veterinar Terheș Darius din Fișer care a promis că face această operațiune gratuit. În acest sens i-am dat un acord de principiu.

DI.Monea: -este un lucru bun, mai ales că este și gratuit.

Nefiind alte propuneri sau sugestii se trece la următoarea cerere:

c) Adresele Comprest sa Brasov nr.COM/E/0001/2019; COM/Ead./209/2018; PV de eşalonare a plății datoriilor din 07.01.2019 înregistrate în instituția noastră sub nr.46/07.01.2019; 36/07.01.2019 și 45/07.01.2019 prin care solicită *actualizarea tarifelor pt.activitățile specifice serviciului de salubritate; preaviz și pv eşalonare plăți datorii.*

Dl. Grigore: -ei ne solicită multe dar nu au adus pubele în spațiile special amenajate.

Dl. primar: -nici la toate persoanele fizice nu au adus pubele și nu au încheiat contracte.

Dl. Monea: -nu și-au achitat obligațiile contractuale prin neaducerea pubelelor și ar trebui să ne întâlnim cu ei pentru clarificarea adreselor transmise și a contractului de salubritate.

Solicităm prezentarea din partea lor a unor persoane cu putere de decizie într-o zi pe care să o stabilim acum.

Dl. Grigore: -eu propun data de 21.02.2019, orle 12,00.

Nefiind alte propuneri sau sugestii se aprobă în unanimitate propunerea dlui Monea cu amendamentul adus de către dl.Grigore, respectiv transmiterea unei notificări: *Întru-cât nu ați respectate unele obligații contractuale(dotarea spațiilor special amenajate cu pubele; asigurarea tuturor persoanelor cu pubele, încheierea contractelor cu toți beneficiarii de servicii de salubritate, etc.) consiliul local solicită prezentarea din partea societății dvs. a unor persoane cu putere de decizie și în acest sens vă invită în data de 21.02.2019, orele12,00 la sediul Primăriei comunei Bunești în vederea discutării raporturilor contractuale, respectiv a respectării obligațiilor contractuale.*

Nefiind alte propuneri sau sugestii se trece la următoarea cerere:

d) Cererea numitului Hili Gheorghe din loc. Meșendorf, nr.14, înregistrată în instituția noastră sub nr.261/21.01.2019, prin care solicită *aprobarea de pășune pentru animalele din proprietate.*

Dl.Grigore: -eu știu că s-a atribuit toată pășunea. Mai există pășune disponibilă?

Dl.primar: -toată pășunea se află sub contract cu proprietarii de animale. În luna martie se face analiza finală a contractelor de pășunat iar în cazul în care se vor rezilia contracte sau se vor diminua din contracte suprafațe de pășune, atunci Consiliul local va dispune de această pășune devenită liberă de contract.

Dl. Monea: -dați răspuns în acest sens.

e) Sesizarea unui grup de cetățeni din satul Bunești, înregistrată sub nr.323/23.01.2019.

Aceștia sesizează că nu au presiune la apă datorită animalelor din construcțiile agricole ale unor crescători de animale, respectiv: Todea Radu, Iorgulescu Vasile, Zoltan Radu și Zoltan Cosmin.

Dl.Monea: -chemații pei cei 4 să se prezinte cu documentele de autorizare a construcțiilor.

Nemaifiind alte propuneri, sugestii sau cereri se trece la următorul punct al ordinii de zi:

La pct.10-Diverse:

Dna. Bena: -il rog pe dl.primar să facă adrese la ciobanii din Meșendorf să meargă cu oile pe pășunea lor nu pe culturile oamenilor.

Dl.primar:-voi lua legătura cu ei.

Dl.Grigore:-dl primar să faceți o adresă către CJ Brașov pt.transportul public, în vederea discutării raporturilor contractuale. Traseul nostru este licitat de SC Codreanu, firma care nu respectă obligațiile contractuale.

Nemaifiind propuneri sau sugestii, iar ordinea de zi epuizată, domnul președinte declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cornel STANCIU

SECRETAR
Adrian-Gheorghe PĂLĂȘAN